

2016年7月5日

報道関係者各位

新感覚!10秒ゲームでつながるチャットアプリ「ピコチャット」リリース 株式会社バンダイナムコエンターテ<u>インメント「カタログIPオープン化プロジェクト」参加作品</u>

株式会社グラティーク(本社:東京都新宿区、代表取締役/将軍:高橋 玲央奈)はスマートフォン向けアプリ『**ピコチャット**』をリリースいたしました。

『ピコチャット』は10秒ゲームやチャットでコミュニケーションするスマホアプリです。

本日より『**ピコチャット**』をよりいっそう楽しめるお得な特典満載の「**ピコチャット**リリース記念キャンペーン」を期間限定で実施いたします。

(1)リリース記念プレゼント

2016 年 7 月 14 日 (木) までの期間においてユーザー登録していただいた方全員に、アプリ内のガシャで使用できる 30 ジュエルをプレゼントいたします。

(2)ジュエル 50%以上増量セール

本日から 2016 年 7 月 14 日 (木) までの間にアプリ内で使用できるジュエルを 40 ジュエル以上一括購入していただくと、通常購入時の 50%以上分のジュエルをおまけしてプレゼントいたします。ジュエルは一括購入すればするほどおまけが増加します。



【ピコチャット概要】

<気軽に遊べるコミュニケーションツール「10 秒ゲーム」>

本アプリでは他のユーザーと 10 秒ゲームで対決することで「ピコラー」になることができます。ピコラーは他のゲームでいうフレンドに近いですが、本アプリではピコラーとはメッセージのやりとりをすることができるほか 10 秒ゲームで再チャレンジすることもできます。腕を鍛えて再チャレンジすればそれはフレンドを超えた良きライバル「ピコラー」です。

くピクセルアートなゲームキャラはスタンプでも登場>

本アプリは株式会社バンダイナムコエンターテインメントの「カタログIPオープン化プロジェクト」に参加しています。オリジナルキャラクターのほかにも「パックマン」「ディグダグ」「ゼビウス」「マッピー」「ワ

ギャンランド」「スターラスター」「ドルアーガの塔」「ワルキューレの冒険 時の鍵伝説」「ワンダーモモ」

「もじぴったん」などのゲームキャラクターが各作品から多数登場。ガシャで手に入るスタンプはメッセージで送信したり、プロフィール画像をデコることもできます。原作のBGMを元に新規制作したチップチューンなBGMも必聴。初めて聞く人は新鮮さを、原作プレイヤーはちょっぴり懐かしさを感じるかもしれません。

<二コ二コ生放送でプレイ動画を配信可能>

本アプリではプレイ中の様子を株式会社ドワンゴが提供する動画配信サービス「niconico」の「二コニコ生放送」で配信することができます。









【iOS版】

https://itunes.apple.com/jp/app/id1097462792

【Android版】

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.grateek.wcaravan

<アプリ概要>

■ア プ リ 名: **ピコチャット**

■ジャンル:10秒ゲームでつながるチャットアプリ

■内 容:ひまなとき、ぱっと気軽に誰かとゲームやチャットができるアプリ

■配 信:株式会社グラティーク

■開 発:株式会社グラティーク

■対応 OS: Android4.3以上、iOS7以上

■価格:基本プレイ無料(一部課金あり)

<株式会社グラティーク 会社概要>

社 名:株式会社グラティーク http://grateek.com/

所 在 地:東京都新宿区新宿五丁目11号4番龍生堂ビル

代表取締役/将軍:高橋 玲央奈

事 業 内 容: スマートフォン向けサービスの企画・開発・運営、社会的事業の創出等

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社グラティーク

担当:喜多、高橋

連絡先: info@grateek.com

【カタログ IP オープン化プロジェクトとは】

「カタログ IP オープン化プロジェクト」とは、バンダイ・ナムコ統合 10 周年記念企画として、株式会社 バンダイナムコエンターテインメントが実施している、ネットワークエンターテインメントのさらなる事業領域の拡大を目的とした取り組みです。クリエイター登録することで、カタログ IP (同社保有のオリジナル IP) 17 タイトルを使った二次創作が、デジタルコンテンツの領域において可能となります。参加には、クリエイター登録が必要です。作品の公開は日本国内のみとなります。



公式サイト: https://open.channel.or.jp/

©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

©grateek Inc.

本ニュースリリース中のその他のブランド名及び製品名は、それぞれ帰属する所有者の商標または登録商標です

※コピーライト及び注意文は必ず表記いただきますようお願いいたします